I.E.S. TIERRA ESTELLA MATEMATICAS 1° BACH “A-B”
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|

NOTA: Cada paso que des en los ejercicios deberd ir convenientemente comentado y/o razonado.
1.- Dada la ecuacién: z? — 6z + 10 = 0. Se te pide:

a) Resuélvela en el campo de los nimeros complejos. 0.5

2 -67+410=0 7= 023780 o224 =6J—”/72'““’ e pY

b) Comprueba que las soluciones obtenidos son las raices de la ecuacion. 075p
[z-3+)-[z-3-)=0->[z-3)-7]-[z-3)+/i]=0>
>(z-3-i"=0->2"-62z+9+1=0->2"-6z+10=0

2.- Calcula el valor de la siguiente expresién: [%/3-(6‘05 270°+i - Sen 270°)r, expresa el resultado en
forma binémica 1p

[</3 -(Cos 270°+i - Sen 270°)f = [J?mf = (J?)’ =5,=5,,=5,=5./

3.- Dados d@(3, - 2), b(- 1, 2) y &(- 5, 6), Se te pide:

a) Dibdjalos los vectores(TODOS), en el plano cartesiano adjunto, y determina el dngulo que for-

mana y b . 05p
g-v 3.-0D+(-2)-2 -7 -7 ) oo
Cos a = ———= = = = —> a = 150'26
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b) Expresa el vector &(- 5, 6) como combinacién lineal de los vectores a(3, - 2), b(- 1, 2), gré-

ficamente y analiticamente. 1p

-5=3m-n—=2>5-10 = 6m-2n

E(_5,6)=m'(3,—2)+ﬂ'(—],2)—) Sumando
6=-2m+2n—=*—6=-2m+2n

%—4=4m—>m=%=—1—>n=3-(—1)+5=—3+5=2—>

> él-5,-6)=-1-(3,-2)+2-(3. 1)
¢) Qué son los valores hallados en el apartado anterior?. 025

Son las componentes que tendrd el vector ¢ , en la base formada por los vectores a
y b, es decir é(- 1, 2). en la base B(&, 5)
4 - Una recta "r" pasa por el punto A(2, — 4) y tiene por pendiente m, = -1, , se te pide:
a) Determina la ecuacién de dicha recta "r". 0,25p

Ecuacidn punto pendiente:

y=—4—]-(x—2)—>y=—x—2

b) Si la recta "r" tiene por ecuacion: r = x+y +2 = 0. De-
w_n

termina la ecuacion de la recta "s" perpendicular a “r" y

que pase por el punto (- 3, - 4) 0,75
c(-3, -4
S =
J_/'Ex+y+2=0—>(A,B)=(I,1)J_I/:—>V:=(1,1)—>ms=§=1
— 22 ss=y=-44+1.(x+3)o>s=y=x-1

r=x+y+2=20
c) Determina el punto interseccion "I" de las rectas: . 0,50

s
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Resolvemos el sistema:

i -1 -1 3 -1 -3
% —] = =—] = — =——]=—— _—
L X+ x +2=0->2x > X > > —>I( , )



d) Si dicho punto es I(_?I g] halla el punto simétrico de C respecto a la recta "r". 0,5

El punto I es el punto medio de C-C', es decir:

cl-3 -4
-1 -3+a
— = »>a=2
_7 _3 2 2 ’
1(7,7}—> >c'(2 1)
gz_";b_’b:]
C”(a,b)

5.-Dadalarecta r=y = %x - 2. Se te pide:

a) Determina un vector director y las coordenadas del punto en que la recta corta al eje de absci-

sas. 0,5

r

y=%x—2—>m,= —)VZ(Z,I)

N |~

y=0—>0=%x—2—>x=4—>/3(4,0)

b) Con los datos obtenidos en el ejercicio anterior, obtén la ecuacién vectorial de dicha rectay a
partir el resto de las ecuaciones que conozcas.

Ip
V=(2 1) Jx=4+2r
Ec Vec torial (X, }’) — (4/ 0)+ f(Z, 1) Ec.paramémica Ec.Contiua
(4, 0) ly-0++ |
e Contisa__ X; 4 _Y ; 4 Empkt x4 =2y > x-2y-4=0 Ec..Expleita
Ec.Explicita 3 y — iX _ 2

Ec. Re ducida X—ZY—4=0_)X_ZY=4_)%+i _Z
-2



6.- La expresion 25x° + 9y? + 150x + 36y + 36 = O, corresponde a una cénica. Se te pide:

a) Obtén su expresién reducida. 1p
25x° + 9y +150x + 36y + 36 =0 > 25 -(x* +6y+_)+9-(y +4y+_)=-36 >
525 -(x*+6y+3)+9-(y +4y+2°)0=-36+25-3"+9.-2° >
525 - (x+3F+9-(y+2F =-36+225+36 >25 - (x+3Y +9-(y+2) =225 >

25~(x+3)2+9-(y+2)" _225_)(X+3)2+(y+2)2

= =1
225 225 225 225 225 -
25 9
(x+3F (+2f _
- 9 + 25 1
b) Identificala (razona la respuesta) y definela. 0.5

Se trata de: Una Elijpse de eje vertical (suma de cuadrados y el mayor denominador en

llyl)

Definicién: Dados dos puntos fijos llamados Focos (F y F’) y un valor ( k) llamado cons-
tante de la eljpse, se define la Elijpse como el lugar geométrico de los puntos
cuya suma de distancias a los focos es igual a dicha constante.

Es decir: {P(x, y)/ d(P,F)+ d(P, F') = k}

c) Obtén los elementos de la conica y realiza un esbozo de la misma. 1p

A = (—38,3) | Eje Principal = z|= -3
ad

(x+3F  (+2f
otz 1

c(-3-2)
=J25 =5
g sc=V57-3" -4
b=\9 =3
c 4
= — = — 1
e a 5<

- —— ——— 2 — ————r
Eje Principal = = —3

Vértices, Focos y ejes en la grdfica




